

# 体彩大乐透再爆4注931万大奖 奖池滚存至13.26亿元

中国彩市巨奖领航者——体彩超级大乐透再送四注准千万大奖。12月17日晚，体彩大乐透14148期开奖，全国共中出4注一等奖，单注基本奖金931万多元。开奖后，大乐透奖池依旧处在13亿元高水位，达13.26亿多元。

本期开奖号码为：前区

“03、09、10、11、20”，后区“07、09”。前区号码整体称得上“冷门号”，号码全部集中在中小号区域，大号集体空缺，且开出“9、10、11”小号三连码，奇偶比为3比2，奇数稍占优势。后区开出“07、09”奇号连码。值得一提的是数字“9”表现神勇，它一改前

两周低迷表现，继上期前后区双“9”后，本期再次两连中，向热号区迈进。

本期四注近千万大奖分落江苏、浙江、湖南、江西四省。四张中奖彩票均为小复式票，可惜均未采取追加，错过550万多元的追加奖金稍有遗憾。纵观四张大彩票信息，

不禁感叹“小复式”不愧为最经济的揽奖利器。技术型彩民大热的今天，再冷的号码都不能阻挡大乐透大奖诞生。

此外，本期共产生二等奖146注，每注基本奖金5万多元，其中追加投注29注，每注多得3万多元追加奖金；三等奖井喷892注，基本奖金0.3万元，其中追加投注321注，每注

多得0.2万。

持续保持超高水位的奖池，稳定在2亿元左右的销量，不断井喷的二三等奖，持续送出的一等奖……这些元素都在诉说着大乐透的火爆，我想，此时彩民更关注的一个问题应该是——大乐透到底什么时候能来大井喷？下一个亿元大奖何时会出呢？

## “大漠寻宝”送幸运 青岛彩民喜中大奖25万元

“我从小就喜欢玩探险游戏，所以一眼就看好这款彩票了！”来自青岛城阳区东荆村03905体彩站的幸运彩民小王（化名），初次尝试“顶呱刮”新票“大漠寻宝”，幸运中得头奖25万元！

据了解，小王从外地来到青岛工作，平时闲暇时间也没有什么特别的爱好，觉得闷了就去附近的体彩投注站买上几张彩票。“我每次看到投注站挂出来中奖横幅的时候，我就想，什么时候我也中个大奖高兴一下。”小王说，没想到梦想这么快就变成现实。

12月6日，小王路过03905投注站，看到站里不少彩民在研究超级大乐透的号码走势，他也进去凑凑热闹，打了几注大乐透，忽然被柜台旁边陈列的即开彩票“大漠寻宝”吸引住了。“这个游戏设计的太好了，就跟真的去沙漠寻宝一样，我一下子买了整整一本，一边刮一边中奖，感觉很爽，刮到第30张的时候，一下子出来个25万！”虽然平时天天梦



想着中大奖，但是真的大奖摆在眼前，小王还是有点不敢相信。拿着彩票找站长反复确定核对了好多遍，才确定自己真的被好运砸中了。

怀里揣着25万元的彩票走出投注站时，小王还在想，这幸福来的也太突然了吧。“感觉自己太幸运了，没法用语言表达了。”小王说以后还会继续体验即开彩票“顶呱刮”，希望好运再一次青睐自己。（杨晓婧）

## 倍投前三直 潍坊“夺金达人”单票中奖7万

单注号码投注11选5选前三直选，单票中奖7万元！如此辉煌的战绩就出自潍坊彩民老张（化名）之手！11月27日晚上，老张一出手就揽获了70200元的11选5奖金，真不愧是“夺金达人”！

老张家住潍坊市，他平日里最大的爱好就是买彩票，用老张的话说，买彩票买的是一份希望，图的是一份乐趣。

11月27日，晚饭后闲来无事，老张来到位于奎文区虞河路胜利街附近的12107体彩投注站买彩。他先是在站上和站长彩友们闲聊了一会儿，又研究了几遍走势图，直到九点多才出手，将自己看好的一组定位号码“11、04、02”投注了选前三直选，花120元倍投了60倍。让老张没有想到的是，这张单注号码居然一击即中！几分钟后

开奖，老张凭借这张票中了60注选前三直选，单注奖金1170元，总奖金共计70200元！

中奖后老张怀着得意的心情回了家，第二天一大早就赶到潍坊体彩中心把奖金领到了手。对这次中奖老张谦虚的说：“这注号码就是看走势图出来的，当时买的时候我也没有想到真能中，这次的确运气太好了！”（彩思飞扬）

## 公开、透明、科学、严谨的体育彩票开奖程序

### 数据封存

每晚20:00全国统一截止销售后，全国销售数据汇总在国家体彩中心的数据机房，在公证员的监督下将当期销售数据进行封存，刻录在不可改写的数据光盘上，由公证员封存，并签字确认。

### 摇奖

国家体彩中心数据机房将销售数据封存后，开奖现场公证人员监督摇奖。公证员对开奖过程进行全程监督，并对摇奖结果进行公证，彩民也可现场观看当日体彩开奖全过程。

### 计奖

摇奖结束后，在公证员的监督下，国家体彩中心进行统一计奖。

### 信息发布

计奖结束后，根据媒体提供的最早发布时段，国家体彩中心

将当日开奖公告向社会公布，彩民朋友可以通过电视、广播、报

纸、网络等媒体渠道及时了解开奖情况和中奖信息。



## “体彩杯”驱散冬日寒意 运动达人乐享生活

春夏秋冬四季，冬季似乎是最难熬的。北方的大风降温降雪给人们的出行带来诸多不便；原本以为南方的小伙伴们住得离赤道近，会好些，但自媒体上有关“南方冬季无暖气，取暖靠抖”的热门话题瞬间推翻了以往认知。对于运动达人来

说，在寒冷的冬季，一次酣畅淋漓的运动或是打一场比赛，似乎是最好的“取暖”方式。各地的运动达人已实现这一朴素愿望，他们参与的项目不同，但这些比赛有个共同的名字——“体彩杯”。

11月末，由山东烟台长岛县教

育体育局组织，由烟台市体彩中心赞助的全民健身运动会“体彩杯”冬季长跑比赛在长岛县新建的慢行步道举行。共有来自全县的38个单位的四百多名干部职工及学生参加了此次活动。初冬的海岛寒意已浓，但比赛现场却是彩旗飘飘，人声鼎沸，暖流涌动，来自全县各部门的干部职工神采飞扬，整装待发。下午2时30分，随着指挥员一声枪响，运动员们纷纷冲出起跑线。比赛路线全程4.5公里，整场比赛过程中，各代表队的运动员热情饱满，他们拼体力、比耐力、赛意志，赛场外的呐喊声、助威声不绝于耳。

无独有偶，距离烟台200公里外的青岛，也有一场“体彩杯”全民健身运动会举行——由山东省青岛市李沧区全民领导小组主办，李沧区永安路街道办事处承办的2014年李沧区“体彩杯”暨永安路街道“和谐邻里情·健康你我他”居民运动会在沧口学校开幕。共有500多名居民参加了10米地滚球、5米套圈、8米门球射门、穿衣接力、协力竞速等趣味浓



厚的比赛项目。在一系列居民趣味活动中建立起街道邻里间沟通平台，既体现参赛选手们运动才能，又促进了和谐的邻里团队精神。

中国体育彩票一直本着“来之于民，用之于民”的发行宗旨，通过

举办竞技比赛、社区趣味运动会和全民健身运动会等多种形式的体育活动，使群众在活动中增强体质，增进友谊，同时也对群众体育事业的发展起到了积极的推动作用。

（丰佳佳）

